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15–18 вересня 2025 року декан ФІТ, професор Тетяна Говорущенко та старший

викладач кафедри КІІС Юрій Войчур взяли участь у робочій зустрічі за проєктом

Erasmus+ SMART-PL, яка відбулась у Вроцлавському університеті науки і технологій

(Вроцлавській політехніці), м. Вроцлав, Польща.
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Під час робочої зустрічі відбулась координаційна зустріч з проєктного

менеджменту під керівництвом координатора проєкту Артема Боярчука, на якій були

обговорені отримані результати за проєктом та результати, які ще має отримати

консорціум в останні місяці проєкту, відбулось обговорення сталості та стійкості

результатів проєкту, можливість поширення результатів проєкту після його

завершення тощо.
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Крім цього, учасники робочої зустрічі взяли участь у цікавому дводенному воркшопі

«Using Artificial Intelligence and AI Personas», де працювали з Gemini та ChatGPT, писали

власні промпти, створювали різних AI-персон та застосовували метод SCAMPER для

генерації проблемно-орієнтованих рішень. Серед практичних завдань було створення

промпту, результатом виконання якого є чашка для людей з вадами зору, згенерована

штучним інтелектом. Результати практичних завдань представлялись і

обговорювались консорціумом.

Ця зустріч дала учасникам можливість обмінятися досвідом і напрацюваннями з

реалізації проєкту, а також визначити шляхи забезпечення сталості та поширення

його результатів. Крім того, вони отримали практичні навички роботи зі штучним

інтелектом та сучасними методами генерації рішень, які можуть бути використані у

подальшій професійній діяльності.
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Кафедра комп’ютерної інженерії та інформаційних систем
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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